

**Публічне представлення інформації
про виконання бюджетних програм за 2024 рік
управлінням економіки виконкому Криворізької міської ради**

В 2024 році управління економіки здійснювало реалізацію чотирьох бюджетних програм, а саме:

- КПКВКМБ 2717520 «Реалізація Національної програми інформатизації»;
- КПКВКМБ 2717622 «Реалізація програм і заходів в галузі туризму та курортів»;
- КПКВКМБ 2717630 «Реалізація програм і заходів в галузі зовнішньоекономічної діяльності»;
- КПКВКМБ 2717693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю».

Загальна сума освоєння коштів за бюджетними програмами у 2024 році склала **31 224,178 тис.грн**, у тому числі загальний фонд – **31 224,178 тис.грн**.

По КПКВКМБ 2717520 «Реалізація Національної програми інформатизації» здійснювалась реалізація заходів Програми інформатизації та цифрової трансформації у м. Кривому Розі на 2017 – 2027 роки .

Обсяг освоєних коштів склав **23,085 тис.грн**.

Основною метою програми є поліпшення інформаційної взаємодії міської влади з територіальною громадою міста Кривого Рогу, завданням програми - забезпечення надійного функціонування електронної системи "Громадський проєкт", її актуалізації відповідно до змін законодавства та забезпечення інформаційної взаємодії у цій сфері.

Напрямом використання бюджетних коштів є обслуговування та підтримання в актуальному стані електронної системи «Громадський проєкт», яка є невід'ємною частиною проведення конкурсу проєктів місцевого розвитку "Громадський бюджет", в т.ч. в режимі збереження даних та результатів проведених конкурсів.

У зв'язку з військовою агресією РФ та введенням в Україні воєнного стану проведення конкурсів проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» та реалізацію проєктів-переможців минулорічних конкурсів тимчасово

призупинено. Доступ до електронної платформи «Громадський проєкт» на час воєнного стану обмежений. З метою захисту персональних даних учасників та збереження інформації про результати проведення попередніх конкурсів з ТОВ «ОпенДатаКорп» було укладено договір про надання послуг з підтримки електронної платформи в режимі «очікування» (захисту та збереження даних).

По КПКВКМБ 2717622 «Реалізація програм і заходів в галузі туризму та курортів» здійснювалась реалізація заходів Програми інформатизації та цифрової трансформації у м. Кривому Розі на 2017 – 2027 роки.

Обсяг освоєних коштів склав – **90,000 тис.грн.**

Основною метою цієї програми є створення конкурентоспроможного туристичного продукту, збільшення об'єктів і суб'єктів туристичної діяльності, що призведе до зниження монопрофільності міської економіки та поглиблення її диверсифікації, завданнями програми - проведення системних заходів з промоції туристичного продукту Кривого Рогу на внутрішньому та міжнародному рівнях; зміна іміджу Кривого Рогу з суто індустріального міста на місто з різноманітною економічною діяльністю, у тому числі туристичною.

Напрямом використання бюджетних коштів за вказаною програмою у 2024 році було здійснення заходів, що належать до сфери інформатизації (оновлення, наповнення, підтримка сайту та мобільного додатку «Кривий Ріг – туристичний»")

У рамках бюджетної програми було успішно удосконалено функціонал сайту «Кривий Ріг туристичний», включаючи технічні зміни, оновлення системи управління контентом, адаптацію до сучасного веб-дизайну та додавання нових інтерактивних елементів. Реалізовано функціонал для створення мобільної версії сайту, що забезпечило доступність інформації з різних пристроїв, покращуючи сервіс для відвідувачів. Оновлено візуальні елементи сайту, що сприяло створенню зручного інтерфейсу та швидкої навігації для відвідувачів.

Загалом, реалізація програми сприяла збільшенню об'єктів і суб'єктів туристичної діяльності в місті, що позитивно впливає на економіку міста та знижує монопрофільність. Програма продовжує демонструвати ефективність у розвитку туристичного сектора Кривого Рогу.

По КПКВКМБ 2717630 «Реалізація програм і заходів в галузі зовнішньоекономічної діяльності» здійснювалася реалізація заходів Програми залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці в м. Кривому Розі на 2016 – 2027 роки

Обсяг освоєних коштів склав – **2 846,885 тис.грн.**

Основною метою програми є формування в м.Кривому Розі ефективної системи, що забезпечувала б комплексний підхід до питання залучення інвестицій у економіку міста та розвитку міжнародної співпраці в усіх сферах життєдіяльності міста, формування його позитивного міжнародного іміджу, що в підсумку матиме безпосередній позитивний вплив на добробут мешканців м.Кривого Рогу, завданням програми - забезпечення поінформованості про інвестиційну привабливість м. Кривого Рогу, підвищення фахового рівня працівників, відповідальних за реалізацію місцевої політики у сфері залучення інвестицій і міжнародної співпраці, розвиток інвестиційної та інноваційної діяльності.

Напрямом використання бюджетних коштів є забезпечення виконання заходів передбачених Програмою залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці в м. Кривому Розі (виготовлення інформаційно-презентаційних матеріалів про місто, в т.ч. сувенірної, промодукування, фотоальбомів тощо; отримання послуг українських та міжнародних експертів з метою залучення зовнішніх досвіду/знань для реалізації фінансування програм та інших інвестиційних проєктів в рамках розвитку економіки міста Кривого Рогу тощо)

Упродовж звітнього періоду здійснювалося інформування потенційних і діючих інвесторів, донорів, міжнародних партнерів про можливості співпраці з громадою щодо реалізації пріоритетних проєктів міста. Кривий Ріг активно працює над підвищенням професійного рівня працівників, відповідальних за реалізацію місцевої політики у сфері залучення інвестицій, інновацій та міжнародної співпраці. Основними досягненнями в цьому напрямі є низка міжнародних програм і курсів, рекомендації для подальшого вдосконалення. Працівниками органів місцевої влади було опановано інструменти цифрової екосистеми DREAM, забезпечено внесення інвестиційних і соціальних проєктів, здійснюється їх моніторинг та оновлення. Було проведено консультування працівників з питань застосування штучного інтелекту в операційній роботі підприємства з метою розроблення інвестиційних проєктів відновлення інфраструктури міста. Також було організовано два цикли навчання за

інкубаційною та доінкубаційною Програмами американського бізнес-інкубатора «ЕО Business Incubators». Наразі на завершальному етапі перебуває другий цикл доінкубаційної програми, участь у якому взяли понад 40 учасників з ідеями стартапів.

По КПКВ 2717693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» здійснювалась реалізація заходів Програми економічного та соціального розвитку міста Кривого Рогу на 2017-2027 роки та Програми інформатизації та цифрової трансформації у м. Кривому Розі на 2017 – 2027 роки

Обсяг освоєних коштів склав – **28 264,208 тис.грн.**

Основною метою програми є удосконалення механізмів управління ресурсами міста, забезпечення належного функціонування інфраструктури міста, доступності широкого спектра соціальних послуг, дотримання високих екологічних стандартів та створення умов для стійкого економічного зростання, залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій та, як результат, виконання пріоритетів - створення успішного, конкурентоспроможного міста з європейською якістю життя, завданням програми - забезпечення впровадження у місті Кривому Розі заходів соціально-економічного розвитку міста та Стратегічного плану розвитку Кривого Рогу включаючи План дій з його реалізації.

Напрямами використання бюджетних коштів за вказаною програмою є:

- 1) Видатки спрямовані на реалізацію заходів з соціально-економічного розвитку територіальної громади Кривого Рогу, Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу та Плану дій з його реалізації (у тому числі видатки на заробітну плату з нарахуваннями на оплату праці, комунальні послуги, матеріально-технічне забезпечення, організація та супровід висвітлення питань із соціально-економічного розвитку м. Кривого Рогу та інші видатки, пов'язані з діяльністю комунального підприємства «Інститут розвитку міста Кривого Рогу» Криворізької міської ради), освоєно – **28 153,448 тис.грн;**
- 2) Заходи, що належать до сфери інформатизації, освоєно – **110,760 тис.грн.**

У цілому в 2024 році виконання бюджетної програми демонструє позитивні результати в реалізації заходів, спрямованих на розвиток міста Кривого Рогу. За звітний період було підготовлено проекти, проведені тренінги, дослідження тощо, зокрема:

- здійснено реалізацію проекту «Відновлення, розвиток та модернізація міської територіальної громади Кривого Рогу з використанням корейської модульної технології компанії «HYUNDAI Engineering» у рамках Корейської Програми глобальної співпраці K-City Network 2024;
- підготовлено 21 інноваційний проект, які розміщені на інвестиційній платформі міста Кривого Рогу для потенційних інвесторів;
- взято участь в міжнародних форумах у Варшаві, Республіка Польща, зокрема на заході "ReBuild Ukraine: Construction and Energy", та інших;
- налагоджено співпрацю з міжнародними компаніями та організаціями, такими як Французьке агентство розвитку в Україні (AFD), некомерційна гуманітарна організація «Solidarites International», Швейцарська агенція розвитку та співробітництва (SDC), Люксембурзьке агентство розвитку (LuxDev), американський проєкт SOERA (USAID), шведська інженерна компанія SWECO, найбільша південнокорейська торгова корпорація POSCO International, австрійська будівельно-інженерна компанія 9TC, фламандський інститут технологічних досліджень VITO, Гамбурзький університет HafenCity (HCU), французька компанія з виробництва трубопроводів «Saint Gobain PAM Canalisation»;
- продовжувалася робота над реалізацією проекту індустриальний парк «Кривбас» тощо.

Крім того, велась робота з організації та супроводу висвітлення щодо безпеки й захисту мешканців, виконання соціально-гуманітарних програм, роботи об'єктів критичної інфраструктури та іншої важливої інформації в умовах особливого правового режиму (воєнного стану) через засоби масової інформації (радіо, телебачення, Інтернет, друковані засоби масової інформації тощо). Усього за період з 1 січня по 30 грудня 2024 року було опрацьовано, адаптовано по змісту і стилю та надано відповідним засобам масової інформації 9380 повідомлень для радіо, 3538 сюжетів для телебачення (по 3 хв), 920 публікацій для інтернет ЗМІ та 131 публікацію для друкованих ЗМІ.

Начальник управління



Андрій ГРИШЕЧКО